

2016.2.22

星期一 | 农历丙申年正月十五
第4942期
今日12版

国内统一刊号:CN33-0019
邮发代号:31-25
订阅热线:0571-85213260
数字报网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn>
邮箱:zjfzb@vip.sina.com
新闻热线:0571-87054420
13857101115

浙江法制报

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn



5版

Z 微法 “上海女孩逃离江西”纯属臆造

8版

Z 说法 “喵星人”出国，不能说走就走

7700多人参与，水陆空三栖配合，历经3个昼夜

浦江三个娃获救演绎“生命至上”理念

Z 本报记者 张倩

本报讯 浦江县大畈乡建光上河村的3个小孩，自中午外出玩耍走失后72小时，一场牵动了整个浙江人心绪的救援在浦江上演，65只搜救队伍7700多人次参与，搜救面积110余平方公里，直升机、水陆两栖车相继出动……庆幸的是，历经3个寒夜，2月19日上午10点20分，3个失联小孩终于被找到了。

2月16日上午10点30分，浦江大畈乡建光上河村12岁女孩陈馨怡、7岁男孩陈翰林姐弟，和邻居家的8岁女孩陈敏洁结伴出村游玩，但直到傍晚，3个孩子始终没有回家，当晚19时左右，浦江县公安局接到3个孩子走失的报警（本报2月18日曾作报道）。

很快，孩子走失的消息传递开来，不仅整个浦江人民，爱心志愿者、民间救援团队等省内救援力量纷纷赶到浦江帮助搜救。浦江的大街小巷、客运中心、中小学幼儿园、建光村附近的村落……到处都是搜救人员的身影。

但是，前期搜救结果并不乐观。由于建光村四面环山，又有壶源江绕村而过，地势复杂，省公安厅甚至第一次启动了警用直升机进行搜救，民间救援组织也启用了直升机和水陆两栖车，但3个孩子依然未见踪影。

山里寒夜漫漫，3个孩子如何抵挡得住？没有水、没有食物，孩子们该怎么办？入夜时分，救援人员的焦虑和担心也愈发强烈。“晚上搜救难度会更大，山路只能靠手脚并用去爬，但为了孩子，能不休息就绝不停下来。”金华市公安局党委委员、副局长叶旭池说。

和叶旭池一样，参与救援的浦江消防中队20岁的消防战士姜浩文，从17日凌晨1点开始，到18日晚上9点多，连续搜索了44个小时，中间只眯了10多分钟。他只是参与前线搜救的7700多人中的一个，搜救期间，大家都憋着一股劲，告诉自己“不放弃任何希望，动用一切力量，采取一切手段，不放过任何线索”。

前方的救援人员坚持不懈，后方村民鼎力支持。从各方搜救人员进驻建光村开始，家家户户都开始张罗，“我们帮不上他们的忙，但可以让他们吃饱了再上山，菜虽然不怎么样，但米饭管饱。”村民们说。

好在，功夫不负有心人。在濒临黄金救援72小时时限之际，救援人员在浦江檀溪镇长山村一带找到了3个孩子。当时，3个孩子早已体力透支，双腿肿胀，身上多处有冻伤、划伤。

3个孩子当即被送往浦江医院救治。年纪最小的陈翰林被检出存在低钠血症、高血糖，以及过度疲劳导致的嗜睡，为防止出现多器官衰竭情况，医疗专家组决定将他连夜转院至浙医一院接受治疗。令人欣慰的是，经治疗，2月20日上午，陈翰林终于醒了，脱离了危险期。

昨天，记者了解到，除了还存在少许的心理创伤外，3个小孩康复情况良好。陈翰林回忆说，当时他们在山林中迷了路，他和陈馨怡、陈敏洁就一直走一直走，后来饿了就找溪水喝，顽强地生存下来，直至获救。这是一场演绎“生命至上”理念的成功的大救援！



你赏灯
我护卫

本报记者 陈立波 通讯员 孔德凯 摄

昨天下午，记者在杭州运河广场的元宵灯会现场看到，虽然灯展规模较往年小了许多，但市民的赏灯热情依然很高，很多家长带着孩子来到现场。

据运河广场元宵灯会指挥部介绍，在灯会亮灯前，辖区消防大队派官兵对场地内布置的灯展进行了全面安全检查，确保没有消防安全隐患，并在亮灯期间对现场进行不定期巡逻，同时启动人流单向逆时针通行措施，确保元宵灯会顺利进行。

游戏玩家“山寨”网游涉侵犯著作权罪 两年狂赚近5000万 其父和姐夫一同受审

Z 本报记者 许梅 通讯员 刘赟

本报讯 非法获取正版游戏的数据源代码，架设私人服务器，在互联网上发布山寨版的热门网络游戏，并为游戏玩家提供服务，两年多获利4819万余元。近日，经衢州市衢江区检察院提起公诉，涉嫌侵犯著作权罪的山寨网游经营者周某某及其父亲、姐夫在衢江区法院受审。

10多年前，有一款名叫《热血传奇》的网络游戏风靡全国。衢州人周某某就是热衷该游戏的玩家之一。2012年8月，在未经《热血传奇》网络游戏著作权人许可的情况下，周某某在衢江区家中非法获取《热血传奇》游戏数据源代码，并通过修改、服务器租用、登录器代码更新和防攻击等，把《热血传奇》改编成了《最新轻变》和《风云轻变》两个网络游戏，之后在互联网上发布，为游戏玩家提供服务。

玩家挺多，周某某一个人忙不过来，他就动员了老爸和姐夫“帮忙”。周某某只负责技术，其父亲打理游戏相关钱款业务，姐夫则充当“客服”，通过QQ向游戏玩家提供虚拟装备购买等服务。经过周某某的经营，改装过的网游聚拢了一大批玩家。为了购买游戏装备，玩家们没少砸钱，少则几千，多者上万。截至2015年1月，周某某等人非法经营数额高达4819万余元。

渐渐地，周某某父亲为打点生意而开设的网络游戏账户因往来资金过大，引起了网警的注意，并被调查。经上海东方计算机司法鉴定所鉴定，周某某等人经营的《最新轻变》和《风云轻变》传奇私服网络游戏与盛大公司的《热血传奇》网络游戏的相同率为94%，存在实质性相似。

衢江区检察院审查后认为，周某某等人以营利为目的，未经著作权人许可，复制发行计算机软件，情节特别严重，遂以侵犯著作权罪将周某某等人诉至衢江区法院。2016年2月19日，衢江区法院公开开庭审理了此案。该案将择日宣判。

腾讯微博地址：<http://t.qq.com/zjlawyers>
新浪微博地址：<http://weibo.com/zjlawyers>



跨越新浪腾讯的
浙江微博律师团强势出击